



### 走上街头发放宣传手册 做交通小指挥员

# 创建文明城市 我们在行动



市中区人大常委会第一副主任杨继英慰问小记者

近日,枣庄市创建省级文明城市工作正如火如荼地开展。为了更好地倡导社会文明,进一步美化城市环境,推动创建文明城市工作的开展,12月7日,市中区文化路小学枣庄日报小记者走出校园,积极参加创建文明城市宣传活动和义务劳动。

来到活动地点,同学们分成若干小组,立即行动起来,活动开展得热火朝天。两组同学分别来到文化路与振兴路路口、振兴路与吉品街路口做“文明交通小指挥”,倡导市民自觉遵守交通规则,文明出行。

宣传组的同学及时向商家和过往市民发放《同住一个城 同爱一个家 携手共建文明城市——致全体市民的一封公开信》和《枣庄市创建省级文明城市宣传手册》,大力宣传社会主义核心价值观,倡导广大市民积极行动起来,全面参与省级文明城市和“四德”工程示范市创建工作,让城市更美好,社会更和谐,生活更幸福。一些小记者来到社区,认真捡拾地上的垃圾,清理环境卫生,为小区居民营造清洁的生活环境。

此次活动,彰显了新时期少年儿童良好的精神风貌,博得了过往市民的一致好评。(张树茂 文/图)



阿姨,请看一下!

## 读书真好

市中区逸夫小学五(1)班 小记者 王菲 辅导老师 朱玉玲

童年时,快乐是一支五彩的画笔。

上幼儿园时,我常和伙伴们一起调皮、恶作剧,想着法子地整老师。拿起油画棒,在墙上乱涂一通。画我们喜爱的枪、炮,画可爱的小动物,还画我们想象中的世界。老师来了,我们撒腿开溜,跑进“大型玩具”里躲起来,老师抓不着我们,气得直跺脚。然而只一会儿功夫,老师的不快就被我们欢乐的笑声蒸发了,留下的,只是一张张开心的笑颜。

上小学了,快乐是一本百看不厌的书。

背起书包,我们走进了新奇的校园。在这里,我们捧起了看不完,读不厌的书本。书本里的一切是多么的有意思!好看的插图、有趣的内容、让人回味无穷的意境。噢,这一切是多么的快乐!我最喜欢每天晚上,靠着枕头,打开台灯,坐在床上如痴如醉地看书。

我印象最深的二年级看的故事书

《永远的布谷鸟》。我坐在书桌前,捧起书惊喜地端详了一番。书是橙红色的,很厚。我心想,好美的名字,里面的故事一定也很美吧?

翻开书,里面和我想象的不太一样,不是一本小说,而是由一个个小故事组成的。那些故事果然很美,不像散文那样辞藻华丽,也不像古诗词那样深奥难懂,它质朴无华,读起来倍感亲切。篇篇故事轻触心弦,如同竹林间的一股清泉,流入我的心田,甘美无比。在梦乡,我梦见自己变成了一只小鸟,快乐地飞翔在森林、原野、山谷之间,尽情地享受大自然带给人类的恩惠……

腹有诗书气自华。书给了我知识,让我自信。与同学聊天,我话题广泛;课堂辩论,我滔滔不绝,让人刮目相看。

读书真好,感受古往今来知识的浩瀚,聆听古今中外智者的心声,收获多多,一路欢笑。哦,原来生活是如此美妙!

## 吴桥游记

山亭区实验小学四(1)班 小记者 朱泽铭 辅导老师 曹建华

清晨,我们实验小学的小记者早早地来到学校门口集合,准备向中国的杂技之乡——吴桥进发,天空虽然下起了淅淅沥沥的小雨,却阻挡不了我们旅游的热情。“滴滴……”汽车终于启动了,我们的精彩旅程也要开始了。

一路上,车厢里充满了欢歌笑语,经过近五个小时行程,来到了吴桥,同学们一点也不觉得疲倦,迫不及待地来到了杂技城。我们首先观看了魔术表演,只见一个魔术师带来一个很大的空箱子,他打开箱子里面是空空的,然后他把箱子合上,突然箱子动了一下,打开了一条缝,从里面慢慢地伸出一只手来,魔术师把箱子打开,里面什么都没有,然后他又盖上,再打开,一个人从里面蹦了出来……太神奇了,你说这个人是从哪里来的呢?

接下来有一个扑克牌魔术,魔术师伸出一只手来,手中什么都没有,然后

他向空中抓了一下,来了一张扑克牌,又抓了几下变出了一手扑克牌,他把牌一张张地扔出去,霎时扔出去的扑克牌变成了一条火龙,太魔幻了。偷偷地告诉你,我买了一副魔术扑克,等我学会了表演给你看。

还有变鸽子魔术,魔术师拿出一块手帕,一甩出来一只鸽子,再甩出来了两只、三只……

我们还观看了马戏团表演,一只机灵的小猴骑着自行车围着场地转了几圈,不时地弄几个憨态,逗得我们哈哈大笑;一只小狗走了出来,它太聪明了,不仅能识字,还能做算术题;看起来笨笨的狗熊竟然会骑独轮车;最后老虎出场了,给我们表演了在梯子上连环跳,驯兽师说他只有六个月大,表演起虎吼来却那么让人震撼,怪不得被称为百兽之王。两天的旅游让我领略了吴桥的魅力。我爱你杂技,我爱你吴桥。



## 宪法进课堂

为迎接首个国家宪法日,创建平安、和谐的校园。12月4日,市中区中兴小学组织本校枣庄日报小记者开展“宪法进课堂”活动,把宪法融入课堂,提高小记者学法、知法、守法、用法意识,养成遵纪守法、依法办事的习惯,做一个学会用法律武器保护自己的合法公民。

此外,该校还通过主题班会、电子屏、标语、校园电视台,全方位开展“12.4”全国首个宪法日宣传教育,营造浓厚的宪法教育气氛。

(姚少远 杨颜 文/图)